

新華社廣州25日電 在25日晚率先進行的中超聯賽第14輪的一場比賽中，領頭羊廣州恒大憑藉艾傑臣的入球1：0戰勝來訪的上海上港。在賽後的新聞發佈會上，主帥納比已經在一個星期內第3次在公開場合被問到了執教國足的可能，「銀狐」對此報以一笑：「我現在想的只是恒大。」

先說今仗比賽，上半場雙方打成平手，中場休息納比顯然不滿恒大上半場表現，一口氣做出了兩個人員調整：趙旭日換下鄭智、馮仁亮換下郜林。納比的換人再次收到奇效，第55分鐘，趙旭日前場中路分球給右邊的穆里奇，後者傳高球到後門柱，艾傑臣在後退中高躍起後頂入。此後，雙方互有攻守但均無絕對機會，比賽以恒大勝利告終。恒大一球小勝，在多賽一場的情況下將榜首領先優勢拉大到9分。

「我現在想的就是恒大，我們要踢中超和亞冠，我們下一場比賽是下周一客場對武漢隊，」納比說。對於本場比賽，納比首先稱讚了客隊的表現。「他們非常年輕，傳接球非常流暢，儘管在進攻上沒有給我們太大的壓力，但打法還是相當不錯的，」他說。

回到自己的球隊，「銀狐」依然要求嚴格。「我們今天狀態不是很好，3天前剛踢完一場比賽，今天球員有些累，所以狀態並不好。但今天的勝利對於我們非常重要，我們拿到了3分。我相信下一場我的球員就會恢復到最佳狀態，」納比說。

高洪波：贊成納比教國足

至於曾率領國足、現上港主帥高洪波在被問及國足主帥問題時表示：「我第一個贊成納比去執教國家隊，他的資歷和經驗勝任這個位置都很有餘，」高洪波說。

說到本場比賽，高洪波對球員們的表現滿意。「儘管比賽我們輸了，但球員技術方面的體現還是相當不錯的，作為主教練我非常滿意。當然上港和恒大有不少的差距，但落後之後我們沒有放棄，球員體現出了很好的拚搏精神，」他說。

「恒大隊內很多球員我都帶過，他們的特點我都非常清楚。就算是恒大外援，再經過幾場比賽之後，我們已經對他們很了解，所以在防守部署上更有針對性，」高洪波說。



艾傑臣頂入一刻。新華社

再三被問執教國足

納比只想恒大

高洪波場邊指揮。新華社

納比心中只想恒大。新華社

甘馬曹未現身總結 稱中國足球要走的路很長

新華社秦皇島26日電 中國足協各級國字號隊伍總結和備戰會26日在此間舉行，由於已經與中國足協終止合作關係，前國足主帥甘馬曹並未現身，中方教練傅博代表他進行了國足總結，稱中國足球還有很長的路要走。

「6·15」慘敗使得甘馬曹無緣本次總結會，但他將總結報告交予傅博。甘馬曹的報告中說，中國隊在對陣強隊時往往發揮不錯，但對陣弱旅卻屢屢出現懈怠情緒。中泰之戰前，教練團隊已提醒球員要端正比賽態度，但結果卻是教練組失去對球隊的控制導致慘敗。

甘馬曹在報告中說：「通過近兩年的工作，中國隊在戰術理念上有所提升，體能

狀況得到改善，取得一定進步。但中國足球目前水準較低，球員能力不夠，球員未能深刻理解技的含義，不具備很強的競爭力，中國足球還有很長的路要走。中國球員應理解競爭拚搏含義，拚搏是攻擊、是防守，是做出正確決定，是幫助隊友、是為隊友奉獻一切，是不管對手是誰，都要為拚搏時刻準備，是懂得忍受困境，是懂得享受進步，是要和對手跑得一樣多，甚至更多。只有理解了這些，中國足球才能取得更大的進步。」

另外，中國足協副主席于洪臣在會議上表示，國足新任主教練選拔擬採用近遠期結合原則，即針對東亞盃、亞洲盃外圍賽與2018年世界盃相結合的原則。

足壇快訊

碧咸訪華圓滿結束



碧咸11月再訪華。新華社

香港文匯報訊 (記者 梁啟剛) 世界足球巨星碧咸訪華之行圓滿結束，昨日飛返英國。據悉，「萬人迷」將以中超大使身份，於11月進行第三波中國之旅，屆時將會出席中超頒獎典禮。「萬人迷」於今年3月和6月都以非常敬業和積極的態度履行職責，推廣中超，中國足協的相關人士表示：「他給我們留下最深刻印象，就是其敬業精神。無

論對活動內容抑或球迷，他都有耐性，而且一直保持微笑。」但昨日有內地媒體傳出，碧咸已決定下年不再任中超大使。

巴里奧斯回歸德甲？

新華社柏林25日電 據德國不來梅廣播電台報導，現效力於中超廣州恒大的巴拉圭前鋒巴里奧斯即將離開中超，回歸德甲。不來梅廣播電台說，這位28歲的巴拉圭國腳有可能已是自由身，因為據稱巴里奧斯已不再從恒大俱樂部領取定期的薪金。不過，國際足協稱未收到巴里奧斯申請成為自由身。這位在德甲曾經拿過兩屆聯賽冠軍的巴拉圭前鋒在中國廣州恒大卻無法進入主力陣容，經常坐板凳。在這支由2006年世界盃冠軍主帥納比執教的球隊中，巴里奧斯僅上場17次，入了5球。



麥基迪(右)去向未定。中新社

麥基迪未接到CBA球隊邀請

上季曾到CBA作戰的NBA球星麥基迪，其未來的去向成為很多CBA球迷關注的焦點。此前麥基迪的老東家青島隊高層在接受採訪時表示，已經對麥基迪發出了邀請，希望他能夠重回青島打球，對此麥基迪近日的回應是：「暫時還未接到來自CBA球隊的邀請，目前還不考慮下賽季的去處。我現在考慮的是好好享受這個夏天，至於未來，等下個賽季再說吧，我還沒有接到來自青島隊的邀請，我現在也無法確定未來到底會去NBA還是CBA打球。」

另外，作為前姚明火箭隊隊友的麥基迪已經確認參加7月1日在萬事達中心舉行的2013姚基金慈善賽。姚基金有關人士透露，本次慈善賽將以「一切為了童年」為主題，在北京舉行一系列公益活動。作為其中的重頭戲，包括史高拉、諾亞、慈世平、格蘭希爾等球員在內的美國籃球明星隊將與中國男子籃球隊進行慈善義賽。其他來自社會各界的企業家、文體明星也將以不同形式參與其中，助力公益。

香港文匯報記者 梁啟剛

中國女排 調整大獎賽名單

據內地媒體26日報道，國際排聯官方網站更新了世界女排大獎賽各參賽球隊名單，郎平領軍的中國女排方面，22人大名單作出調整，天津女排二傳米楊、浙江女排二傳王娜、上海女排副攻馬蘊雯、遼寧隊接應劉丹入圍，江蘇二傳李慧、浙江主攻李靜和遼寧副攻顏妮落選。

相對於5月初的第一期集訓名單，郎平對於大獎賽名單做出微調，二傳位置上，米楊和王娜加盟，遼寧接應劉丹和

上海名將馬蘊雯也榜上有名。根據2013世界女排大獎賽詳細賽程，8月2日至4日的首周比賽中，中國隊將在中國澳門迎戰古巴隊、荷蘭隊和保加利亞隊；9日至11日，中國隊將轉戰中國香港與土耳其隊、阿根廷隊和捷克隊展開第2周的爭奪；隨後16日至18日，中國隊回到武漢，迎戰塞爾維亞隊、波蘭隊和阿根廷隊。如果中國隊能夠順利出線，將參加8月28日至9月1日在日本札幌舉行的總決賽。 香港文匯報記者 梁啟剛



馬蘊雯(右)入圍中國女排名單。新華社

丁俊暉出任亞室運中國旗手

丁俊暉近況一般。新華社



第4屆亞洲室內運動會將於本月29日至7月6日韓國仁川舉行，目前中國代表團的旗手已經確定，中國桌球一哥丁俊暉將出任旗手，高舉中國國旗步入開幕式現場。

在亞運會取消桌球項目後，亞室運則成為桌球在亞洲的最高舞台。本次亞室運，中國隊集結了丁俊暉、潘曉婷在內的14位頂尖運動員，角逐7個項目的金牌。昨天，中國桌球軍團已經從北京啟程，飛赴仁川備戰亞室運。

作為中國桌球運動員的領軍人物，丁俊暉將成為本次中國代表團的旗手，享受高舉中國國旗步入開幕式現場的無限榮譽。對於這一次光榮時刻，丁俊暉表示：「能夠擔任中國代表團的旗手讓我感覺非常光榮，我一定會完成好這個任務，當好這個旗手！」丁俊暉也將成為第1位在洲際級賽事中擔任中國代表團旗手的桌球選手。

最近一段時間丁俊暉的比賽任務很重，亞室運前剛剛結束無錫精英賽的征戰，亞室運後還將趕往澳洲，馬不停蹄地參加澳洲公開賽。儘管如此，丁俊暉表示亞室運對於自己來說，還是有別於其他賽事，「職業賽都是以個人名義參加的，像亞室運，能夠集體參加的比賽真的很少，所以我看重這次亞室運。」

不過丁俊暉最近表現都不甚理想，在無錫精英賽甚至未能打入16強。「有人說，丁俊暉最近幾年進步速度有些慢，甚至還有人說他已經『停滯不前』，我不這麼認為。我覺得他一直在往上走，他遠未達到運動生涯的巔峰階段。」中國桌球隊總教練蔡劍忠說。 香港文匯報記者 梁啟剛



26日，由中國澳門體育暨奧林匹克委員會及澳門特區政府體育發展局合辦的中國奧運金牌運動員訪問澳門系列活動舉行，圖中的林丹、李寧、李小鵬、楊威等奧運冠軍參觀澳門學校，與學生互動。新華社



26日，第27屆世界大學生夏季運動會中國大學生體育代表團成立大會在北京召開。圖中的代表團運動員、天津工業大學學生付永軍在成立大會上代表全體運動員宣誓。新華社

中國奧運冠軍訪澳

大運會代表團成立